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Двери ДК «Новоуральский» открыты для всех!
Администрация ДК «Новоуральский» совместно с Отделом культуры Администрации НГО планомерно в соответствии с Дорожной картой работает по вопросам повышения условий обеспечения доступности для инвалидов, а также оказания им при этом необходимой помощи.

Наши филиалы (ДК «Новоуральский», «ДК УЭХК», клуб «Юбилейный», клуб «Современник», клуб «Родина») доступны для горожан всех возрастных категорий, в том числе с ограниченными возможностями здоровья. 
На входах зданий ДК «Новоуральский», клубов «Юбилейный», «Современник», «Родина» установлены таблички обозначения нашего учреждения, выполненные шрифтом Брайля.
Во всех зданиях ДК на прозрачных полотнах дверей предусмотрена яркая контрастная маркировка, на краевых ступенях лестничных маршей выполнены цветные тактильные полосы, установлены графические знаки, помогающие людям с ОВЗ ориентироваться. В «ДК УЭХК» имеется специальный лифт, в ДК «Новоуральский» – пандусы на входах в здание.   Переоборудованы санитарные комнаты в ДК «Новоуральский», «ДК УЭХК», установлен пандус в клубе «Юбилейный» с. Тарасково, разработаны проекты на установку пандусов в клубе «Современник» д. Починок, «Родина» д. Пальники. В 2018 году на сайте «дк-новоуральский.рф» установлена версия для слабовидящих.
На площадках ДК «Новоуральский» совместно со специалистами группы по социальным вопросам КМСиСП Администрации НГО ежегодно проводятся городские мероприятия: Городской фестиваль творчества «Мы все можем», Городской фестиваль творчества старшего поколения «Искусство дарует радость!», праздник спортивных и творческих достижений детей до 6-ти лет «Мир на ладошке», торжественное мероприятие, посвященное Дню инвалидов, «Мы все преодолеем», праздники «Новый год» и «День защиты детей».
 Дому культуры «Новоуральский» важно, чтобы каждый посетитель чувствовал себя комфортно, наши двери открыты для всех!
