О прохождении профилактических медицинских осмотров, диспансеризации, включая углубленную диспансеризацию.
В целях охраны здоровья и сохранения способности к труду, предупреждения и своевременного выявления профессиональных заболеваний, своевременной диагностики хронических инфекционных заболеваний, прошу оказать содействие по привлечению сотрудников вашей организации к участию в диспансеризации и профилактических медицинских осмотров.
Цель диспансеризации и профилактических медицинских осмотров – ранняя диагностика хронических неинфекционных заболеваний и диспансерное наблюдение пациентов с уже выявленными заболеваниями.
Вопрос о диспансеризации и профилактических медицинских осмотрах населения находится на особом контроле Правительства Свердловской области и Российской Федерации.
В соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Свердловской области от 21.11.2022 № 2650-п «Об организации профилактических медицинских осмотров, диспансеризации определенных групп взрослого населения, в том числе углубленной диспансеризации, на территории Свердловской области в 2023 году» на территории Новоуральского городского округа, организацией ответственной за прохождение профилактических медицинских осмотров, диспансеризации, углубленной диспансеризации, является ФГБУЗ ЦМСЧ №31 ФМБА России.
Диспансеризация и профилактический медицинский осмотр проводятся бесплатно по полису ОМС в поликлинике по месту жительства (прикрепления) в соответствии с приказом Минздрава России от 27.04.2021 № 404н «Об утверждении порядка проведения профилактического медосмотра и диспансеризации определённых групп взрослого населения».
Диспансеризация проводится ежедневно в поликлиниках № 1, 2, 3 — по месту Вашего прикрепления. Записаться на диспансеризацию можно по телефону колл-центра 2-47-97 либо на сайте ЦМСЧ № 31 (http://цмсч-31фмба.рф).
